
Сельчанка подозревается в покушении на убийство супруга



Усть-Камчатским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по результатам рассмотрения материалов, поступивших из полиции, возбуждено уголовное дело в отношении 43-летней жительницы села Усть-Камчатск. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в июле 2018 года, подозреваемая, находясь в своей квартире в состоянии сильного алкогольного опьянения, взяла кухонный нож и произвела два пореза в области шеи спящего супруга, от чего мужчина проснулся, после чего женщина нанесла еще один удар ножом в живот последнего. В результате того, что потерпевший стал оказывать активное сопротивление, злоумышленнице не удалось довести свой преступный умысел, направленный на убийство мужа до конца.

Со слов женщины, она не помнит причину, по которой решила лишить супруга жизни.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на

установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1256415>